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TÁRGY - KRISZTUS JÉZUS 

 
 

ARANY SZÖVEG:  JÁNOS 3 : 16 

 

 
 
„Mert úgy szerette Isten a világot, hogy egyszülött Fiát adta, hogy aki hisz őbenne, el ne 

vesszen, hanem örök élete legyen.”  

 

 
 

 

VÁLTAKOZÓ OLVASÁS:  Lukács 4 : 1, 16-21 

 

 

1. Jézus Szentlélekkel telve visszatért a Jordántól, 

 

16. És méne Názáretbe, ahol felneveltetett: és beméne, szokása szerint, szombatnapon a 

zsinagógába, és felálla olvasni. 

 
  És adák néki az Ésaiás próféta könyvét; és a könyvet feltárván, arra a helyre nyita, ahol 

ez vala írva: 

 

18. Az Úrnak lelke [van] én rajtam, mivelhogy felkent engem, hogy a szegényeknek az 

evangéliumot hirdessem, elküldött, hogy a töredelmes szívűeket meggyógyítsam, hogy a 

foglyoknak szabadulást hirdessek és a vakok szemeinek megnyílását, hogy szabadon 

bocsássam a lesújtottakat, 

 

19. Hogy hirdessem az Úrnak kedves esztendejét. 

 

20. És behajtván a könyvet, átadá a szolgának, és leüle. És a zsinagógában mindenek szemei 

ő reá valának függesztve. 

 

21. Ő pedig kezde hozzájuk szólani: Ma teljesedett be ez [az] Írás a ti hallástokra. 
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LECKE PRÉDIKÁCIÓ 
 

A Biblia 
 

1. Ézsaiás 42 : 1, 5-7 

 
1 Ez az én szolgám, akit támogatok, az én választottam, akiben gyönyörködöm. Lelkemmel 

ajándékoztam meg, törvényt hirdet a népeknek. 

 
5 Ezt mondja az Úristen, aki az eget teremtette és kiterítette, szilárddá tette a földet, és 

növényt sarjasztott, leheletet ad a rajta lakó népnek, és lelket a rajta járóknak: 

 
6 Én, az Úr, elhívtalak az igazságért, én fogom a kezedet. Megőrizlek, és benned 

ajándékozom meg szövetségemmel népemet, világosságommal a nemzeteket. 

 
7 Nyisd meg a vakok szemeit, hozd ki a börtönből a foglyokat, a fogházból a sötétben 

ülőket! 

 

2. János 1 : 6-14, 16, 17 

 
6 Megjelent egy ember, akit Isten küldött, akinek a neve János. 

 
7 Ő tanúként jött, hogy bizonyságot tegyen a világosságról, és hogy mindenki higgyen 

általa. 

 
8 Nem ő volt a világosság, de a világosságról kellett bizonyságot tennie. 

 
9 Az Ige volt az igazi világosság, amely megvilágosít minden embert: ő jött el a világba. 

 
10 A világban volt, és a világ általa lett, de a világ nem ismerte meg őt: 

 
11 Az övéi közé jöve, és az övéi nem fogadák be õt. 

 
12 Akik pedig befogadák õt, hatalmat ada azoknak, hogy Isten fiaivá legyenek, azoknak, 

akik az õ nevében hisznek; 

 
13 Akik nem vérbõl, sem a testnek akaratából, sem a férfiúnak indulatjából, hanem Istentõl 

születtek. 
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14 Az Ige testté lett, közöttünk lakott, és láttuk az ő dicsőségét, mint az Atya egyszülöttjének 

dicsőségét, telve kegyelemmel és igazsággal. 

 
16 Mi pedig valamennyien az ő teljességéből kaptunk kegyelmet kegyelemre. 

 
17 Mert a törvény Mózes által adatott, a kegyelem és az igazság Jézus Krisztus által jelent 

meg. 

 

3. Máté 3 : 13-17 

 
13 Akkor eljött Jézus Galileából a Jordán mellé Jánoshoz, hogy keresztelje meg őt. 

 
14 János azonban megpróbálta visszatartani őt, és ezt mondta: "Nekem volna szükségem 

arra, hogy megkeresztelj, és te jössz hozzám?" 

 
15 Jézus így válaszolt: "Engedj most, mert az illik hozzánk, hogy így töltsünk be minden 

igazságot." Akkor engedett neki. 

 
16 Amikor pedig Jézus megkeresztelkedett, azonnal kijött a vízből, és íme, megnyílt a 

menny, és látta, hogy Isten Lelke galamb formájában aláereszkedik, és őreá száll. 

 
17 És ímé egy égi hang ezt mondja vala: Ez amaz én szerelmes fiam, a kiben én 

gyönyörködöm. 

 

4. Máté 4 : 23, 24 

 
23 És körüljárja vala Jézus a városokat mind, és a falvakat, tanítván azoknak zsinagógáiban, 

és hirdetvén az Isten országának evangyéliomát, és gyógyítván mindenféle betegséget és 

mindenféle erõtelenséget a nép között. 

 
24 És elterjede az ő híre egész Siriában: és hozzávivék mindazokat, akik rosszul valának, a 

különféle betegségekben és kínokban sínylődőket, ördöngösöket, holdkórosokat és 

gutaütötteket; és meggyógyítja vala őket. 

 

5. Máté 5 : 1-12, 17, 18 

 
1 Mikor pedig látta Jézus a sokaságot, felméne a hegyre, és amint leül vala, hozzámenének 

az õ tanítványai. 
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2 És megnyitván száját, tanítja vala őket, mondván: 

 
3 Boldogok a lelki szegények: mert övék a mennyeknek országa. 
 
4 Boldogok, akik sírnak, mert ők megvigasztaltatnak. 
 
5 Boldogok a szelídek: mert õk örökségül bírják a földet. 
 
6 Boldogok, akik éhezik és szomjúhozzák az igazságot: mert õk megelégíttetnek. 
 
7 Boldogok az irgalmasok, mert ők irgalmasságot nyernek. 
 
8 Boldogok, akiknek szívök tiszta: mert ők az Istent meglátják. 
 
9 Boldogok, akik békét teremtenek, mert ők Isten fiainak neveztetnek. 
 
10 Boldogok, akiket az igazságért üldöznek, mert övék a mennyek országa. 
 
11 Boldogok vagytok, ha énmiattam gyaláznak és üldöznek titeket, és mindenféle rosszat 

hazudnak rólatok. 
 
12 Örüljetek és ujjongjatok, mert jutalmatok bőséges a mennyekben, hiszen így üldözték a 

prófétákat is, akik előttetek éltek. 
 
17 Ne gondoljátok, hogy jöttem a törvénynek vagy a prófétáknak eltörlésére. Nem jöttem, 

hogy eltöröljem, hanem inkább, hogy betöltsem. 
 
18  Mert bizony mondom néktek, míg az ég és a föld elmúlik, a törvényből egy jóta vagy 

egyetlen pontocska el nem múlik, amíg minden be nem teljesedik. 
 

6. Máté 11 : 2-6 
 
2 Amikor pedig János a börtönben hallott Krisztus cselekedeteiről, ezt üzente neki 

tanítványaival: 
 
3 "Te vagy-e az Eljövendő, vagy mást várjunk?" 
 
4 Jézus így válaszolt nekik: "Menjetek, és mondjátok el Jánosnak, amiket hallotok és 

láttok: 
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5 vakok látnak és bénák járnak, leprások tisztulnak meg, és süketek hallanak, halottak 

támadnak fel, és szegényeknek hirdettetik az evangélium,  

 
6 és boldog, aki nem botránkozik meg énbennem. 

 

7. Márk 13 : 30 (:-ig), 31-37 

 
30 Bizony mondom néktek: 

 
31 Az ég és a föld elmúlnak, de az én beszédeim soha el nem múlnak.     

 
32 Arról a napról és óráról pedig senki semmit sem tud, sem az égben az angyalok, sem a 

Fiú, hanem csak az Atya 

 
33 Figyeljetek, vigyázzatok és imádkozzatok; mert nem tudjátok, mikor jõ el az az idõ.  

 
34 Úgy mint az az ember, a ki messze útra kelve, házát elhagyván, és szolgáit 

felhatalmazván, és kinek-kinek a maga dolgát megszabván, az ajtónállónak is 

megparancsolta, hogy vigyázzon. 

 
35 Vigyázzatok azért, mert nem tudjátok, mikor érkezik meg a háznak ura, este-é vagy 

éjfélkor, vagy kakasszókor, vagy reggel? 

 
36 Hogy, ha hirtelen megérkezik, ne találjon titeket aludva. 

 
37 A miket pedig néktek mondok, mindenkinek mondom: Vigyázzatok! 

 

8. Máté 28 : 20 (és) 

 
20 ... és ímé én ti veletek vagyok minden napon a világ végezetéig. Ámen. 

 

 

Tudomány és Egészség 
 

1. 18 : 3-12 

 

A názáreti Jézus az ember Atyával való egységét tanította és demonstrálta, és ezért végtelen 

hódolattal tartozunk neki. Küldetése mind egyéni, mind kollektív volt. Élete munkáját helyesen 

végezte nem csak saját magának eleget téve, de a halandók iránti könyörületességből is - hogy 
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megmutassa nekik, hogyan végezzék el saját munkájukat, de nem azért, hogy helyettük 

elvégezze, sem pedig, hogy egyetlen felelősség alól is felmentse őket. Jézus bátran cselekedett 

az érzékek elfogadott bizonyítékai ellenére, az álszenteskedő hitelvekkel és gyakorlatokkal 

szemben, és minden ellenfelet megcáfolt gyógyító erejével.  

 

2. 30 : 19-25 

 

Mint az Igazság egyéni eszménye, Krisztus Jézus eljött, hogy megdorgálja a rabbinusi tévedést 

és minden vétket, betegséget és halált -, hogy kijelölje az Igazság és az Élet útját. Ez az eszmény 

Jézus egész földi pályafutásában ki lett mutatva, ami a különbségre mutat a Lélek és az anyagi 

érzet, az Igazság és a tévedés sarjadékai között. 

 

3. 315 : 21-11 

 

Jézus lelki eredete és megértése tette őt képessé a lét tényeinek demonstrálására, annak 

kétségbevonhatatlan bizonyítására, hogy hogyan semmisíti meg a lelki Igazság az anyagi 

tévedést, gyógyítja meg a betegséget, és győzi le a halált. Jézus isteni felfogása rámutatott erre 

az igazságra, és a teremtés példáját mutatta be. Jézus története azt mutatja, hogy spirituálisabb 

volt, mint minden más földi személyiség. 

 

Részben emberi formát hordozva (azaz, amint az halandó szempontból tűnt), emberi anya által 

megfoganva, Jézus a Szellem és a test közötti, az Igazság és a hiba közötti, közvetítő volt. Az 

isteni Tudomány útját magyarázva és demonstrálva a megváltás útjává lett mindazok számára, 

akik elfogadták szavait. Tőle megtanulhatják a halandók, hogyan szabaduljanak meg a 

gonosztól. Minthogy a valóságos ember Alkotójával a Tudomány által összekötött, a 

halandóknak csak el kell fordulnia a vétektől, és szem elől kell veszíteniük a halandó ént, hogy 

rátaláljanak Krisztusra, a valódi emberre, és az ő Istenhez való kapcsolatára, hogy felismerjék az 

isteni gyermekiséget. Jézus demonstrálta a Krisztust, az Igazságot, hogy bizonyítsa a Szellem 

hatalmát a test felett, hogy megmutassa, hogy az Igazság az emberi elmén és testen való 

hatásaiban nyilvánul meg, és hogy meggyógyítja a betegséget és megsemmisíti a bűnt. 

 

4. 473 : 26-3 

 

Jézus mondásait demonstrációra alapozta, ezáltal téve cselekedeteit szavainál nagyobb 

fontosságúvá. Ő bizonyította, amit tanított. Ez a Kereszténység Tudománya. Jézus bizonyította, 

hogy az Alapelv, amely meggyógyítja a beteget és kiűzi a tévedést, isteni. Tanítványain kívül 

azonban kevesen értették meg egyáltalán tanításait és azok dicsőséges bizonyítékait, 

nevezetesen azt, hogy az Élet, az Igazság és a Szeretet (ezen el nem ismert Tudománynak az 

Alapelve) elpusztít minden tévedést, gonoszt, betegséget és halált. 
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5. 313 : 23-26 

 

A názáreti Jézus volt a legtudományosabb ember, aki valaha is a földkerekségen járt. A dolgok 

anyagi felszíne alá merült, és megtalálta a spirituális okot. 

 

6. 271 : 22-25 
 

A Hegyi Beszéd ennek a Tudománynak a lényege, és az örök élet, nem Jézus halála, a 

végeredménye. 
 

7. 26 : 28-9 
 

Mesterünk nem csupán elméletet, tant vagy hiedelmet tanított.   Amit ő tanított és gyakorolt, az 

az egész valóságos lét isteni Alapelve volt. A Kereszténység általa adott bizonyítéka nem a 

vallásnak és az imádásnak egy formája vagy rendszere volt, hanem a Keresztény Tudomány, 

amely kidolgozza az Élet és a Szeretet harmóniáját. Jézus üzenetet küldött Keresztelő Jánosnak, 

melynek az volt a célja, hogy kétségkívül bizonyítsa, hogy a Krisztus eljött: „Elmenvén 

mondjátok meg Jánosnak, amiket láttatok és hallottatok: hogy a vakok látnak, a bénák járnak, a 

poklosok megtisztulnak, a siketek hallanak, a halottak feltámadnak, a szegényeknek az 

evangélium prédikáltatik.” Más szóval: Mondjátok meg Jánosnak, hogy mi az isteni hatalom 

demonstrációja, és ő azonnal meg fogja érteni, hogy a messiási munkában Isten a hatalom. 
 

8. 25 : 22-31 
 

Bár a nagy Tanító demonstrálta a bűn és betegség feletti uralmát, semmiképpen nem mentett fel 

másokat az alól, hogy megadják saját tiszteletük megkövetelt bizonyítékát. Ő az irányításukon 

dolgozott, hogy demonstrálhassák ezt az erőt, ahogyan ő tette, és megérthessék annak isteni 

Alapelvét. A Tanítóba vetett feltétlen hit és mindaz az érzelgős szeretet, amellyel 

elhalmozhatjuk, önmagában nem tesz minket az ő követőivé. El kell indulnunk, és hasonlóan 

kell cselekednünk, különben nem kamatoztatjuk mindazon Mesterünk által ránk hagyott 

nagyszerű áldásokat, amelyekért Ő dolgozott és szenvedett. 
 

9. 51 : 19-24 
 

Az ő tökéletes példája mindnyájunk üdvözüléséért volt, de csak azáltal, hogy ugyanazokat a 

munkákat cselekesszük, mint amiket ő cselekedett, és amelyeket másokat tanított cselekedni. Az 

ő célja a gyógyítással nem csupán az egészség helyreállítása volt, hanem hogy az ő isteni 

Alapelvét demonstrálja.  Isten által, az Igazság és Szeretet által inspiráltatott, mindenben, amit 

mondott és tett. 
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10. 429 : 31-9 
 

Jézus azt mondta: „Ha valaki megtartja az én beszédemet, soha nem látja meg a halált.” (János 

viii.51) Ez a megállapítás nem a lelki életre korlátozott, hanem a létezés minden jelenségére 

kiterjed. Jézus kimutatta (demonstrálta) ezt a haldoklók meggyógyításával és a holtak 

feltámasztásával. A halandó elmének meg kell válnia a tévedéstől, le kell vetnie önmagát 

cselekedeteivel együtt, és akkor megjelenik a halhatatlan emberi mivolt, a Krisztus-eszmény. A 

hit terjessze ki határait és erősítse meg alapját azzal, hogy az anyag helyett a Szellemen 

nyugszik. Amikor az ember feladja a halálban való hiedelmét, akkor gyorsabban halad Isten, az 

Élet és Szeretet felé. 

 

11. 37 : 16-31 

 

Mikor tanulják meg Jézus állítólagos követői, hogy minden úton és módon kövessék őt, és 

utánozzák hatalmas tetteit? Azok, akik ennek az igaz embernek a mártírságát okozták, örömmel 

változtatták volna szent karrierjét egy megcsonkított dogma platformmá. A mai keresztények 

magukra vehetnék ezen életpálya gyakorlatiasabb jelentőségét! Lehetséges - sőt, minden 

gyermek, férfi és nő kötelessége és privilégiuma - valamilyen mértékben követni az Igazság és 

Élet, az egészség és szentség Mester általi demonstrációját. A keresztények az ő követőinek 

vallják magukat, de vajon olyan módon követik-e őt, ahogyan azt rendelte? Hallgasd ezeket a 

kényszerítő parancsokat: „Ti azért legyetek tökéletesek, mint ahogy mennyei Atyátok 

tökéletes!” „Menjetek el szerte az egész világba, hirdessétek az evangéliumot minden 

teremtménynek!” „Gyógyítsátok meg a betegeket!” 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

A NAPI FELADATOK 
 

- Mary Baker Eddy -  
 

Mindennapi Ima 
 

Ezen Egyház minden tagjának feladata minden egyes nap imádkozni:  „Jöjjön el a Te 

országod”; hadd jöjjön létre bennem az isteni Igazság, Élet és Szeretet uralma és zárjon ki 

belőlem minden bűnt, és hadd gazdagítsa a Te Igéd az egész emberiség vonzalmait és 

kormányozza azokat!  

Egyházi Kézikönyv, VIII. Cikk 4. pont    
 

Indítékokra és Tettekre 

vonatkozó Szabály 
 

Az Anyaegyház tagjainak indítékait és tetteit nem szabad, hogy akár ellenségeskedés, 

akár személyes ragaszkodás vezérelje.  A Tudományban az isteni Szeretet egyedül 

kormányozza az embert, és a Krisztusi Tudós a Szeretet kedves vonásait tükrözi a bűn 

megdorgálásában, igaz testvériségben, könyörületességben és megbocsátásban. Ezen Egyház 

tagjainak naponta kell őrködnie és imádkoznia, hogy megszabadíttassanak minden gonosztól, 

jövendöléstől, bíráskodástól, ítélkezéstől, tanácsadástól, befolyásolástól vagy téves 

befolyásoltatástól. 

Egyházi Kézikönyv, VIII. Cikk 1. pont    
 

Készenlét a Feladatra 
 

Ezen Egyház minden tagjának feladata megvédeni magát naponta az agresszív mentális 

szuggesztióval szemben, és nem hagyni, hogy elfelejtessék vagy elhanyagoltassák vele az Isten, 

a Vezetője és az emberiség felé való kötelezettségét. Tettei alapján kerül majd megítélésre – 

igazolásra vagy elítélésre. 

Egyházi Kézikönyv, VIII. Cikk 6. pont    

_____________________ 

 

Ügyelj Rá! 
 

“Krisztusi Tudósok, legyetek önmagatok törvénye, hogy a mentális mulasztás   

nem árthat nektek sem amikor alszotok, sem ébrenlétetekben.”  
(T&E, 442. o.) 

 


